
Krajevna konferenca SZDL Gradišče je spro-
žila široko akcijo, da bi se krajani in delovni
Ijudje Gradišča seznanili s programom samo-
prispevka III, spoznali njegovo vrednost in ga
tudi podprli.

3. septembra 1981 je bila razširjena se)a
predsedstva krajevne konference SZDL

Na seji so prisotni razpravljali o predlogu
samoprispevka III ga podprli in pripravili pro-
gram akcije, ki obsega sklic sej in sestankov,
na katerih naj bi razčistiti mnenja, zbrali vpra-
šanja, pomisleke in predloge, da bi na zbor
občanov prišii pripravljeni in s pojasnili.

KS Gradišče

V aktivnostih, ki so sledile seji predsedstva,
je krajevna organizacija zveze borcev sprejela
sklep, da bo v pripravah za glasovanje o samo-
prispevku III tesno sodelovala s krajevno konfe-
renco SZDL. O namenu in pomembnosti samo-
prispevka III za družbeni standard je razpravljal
tudi že odbor upokojencev, ki bo aktiviral svojo
članstvo, saj je izglasovanje samoprispevka III
odvisno tudi od udeležbe in podpore upoko-
jencev, ki predstavljajo v naši KS tretjino kraja-
nov. 14. septembra 1981 so se v dvorani KS
Gradišče sestali delegati koordinacijskega od-
bora osnovnih organizacij sindikata iz delovnih
organizacij v KS. Razprave o samoprispevku III
se v delovnih organizacijah šele pričenjajo,
vendar so prisotni razpoloženje in pripravlje-
nost za glasovanje dobro ocenili.

Res je, da razpisujemo samoprispevek v ča-
su, ko gledamo na vsak dinar, vendar so rezul-
tati prvih dveh prispevkovzadružbeni standard
tako pomembni, da ne bi mogli obstati na sredi
poti. Otroško varstvo, podaljšano bivanje in
celodnevna šola omogočajo zaposlenim, da so
med delom brez skrbi. Močno je bila poudarje-

na solidarnost, ki jo delovni Ijudje v Centru s
samoprispevkom izpričujejo. Zvključevanjemv
samoprispevek pa se pri našem delovnem člo-
veku razvija tudi čut za samoupravljanje. V za-
vesti, da je samoprispevek že doslej odigral
veliko vlogo pri dvigu družbenega standarda
delovnih Ijudi Ljubljane, so delegati sklenili, da
predlog samoprispevka III podprejo in se aktiv-
no vključijo v razprave o samoprispevku v svo-
jih sredinah.

14. septembra 1981 se je sestal tudi odbor
Društva prijateljev mladine »Majda Vrhovnik«.
Predlog samoprispevka III, ki je v pretežni meri
namenjen vzgoji in rekreativni dejavnosti otrok,
so prisotni podprli. Pripravili so tudi program
za »teden ofroka«, ko bodo poleg prireditev za
otroke pripravili tudi srečanje s starši, ki naj
prikaže predvsem pomen skupnih vtaganj in
solidarnosti za dobrobit naših otrok.

Na pobudo krajevne konference SZDL so se
14. septembra sestali tudi delegati za družbe-
nopolitične skupnosti in delegati vseh delega-
cij za skupščine SIS iz KS Gradišče. Delegati so
bili enotnega mnenja, da razpisujemo samopri-
spevek III v težki situaciji, da bomo morali zato
zelo prrluhniti volilcem in iti v pojasnjevanje in
prepričevanje na vseh ravneh prav do hišnih
svetov. Delegate čaka na tej poti težko in odgo-
vorno delo, ki ga bomo morali usmeriti tudi v
prikazovanje uspehov in rezultatov prvega in
drugega samoprispevka in prepričati vse kraja-
ne, da ko gre za otroke in za zdravje, ne more-
mo ostati pri dvigu družbenega standarda na
pol poti. Prav tako ne moremo več obremenje-
vati gospodarstva, ampak solidarnostno pri-
spevati za skupne potrebe tudi iz lastnih žepov.
Delegati so dobili tudi odgovore navrsto vpra-
šanj v zvezi z novim samoprispevkom. Delegati
vseh delegacij iz KS Gcadišče so predlog samo-
prispevka podprli in obenem sprejeli obvezo,
da stvari pojasnjujejo krajanom do referendu-
ma, ko bo pobuda o samoprispevku III realizi-
rana


